



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SLĂNIC
CONSILIUL LOCAL



PROCES-VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 16.12.2021, ora 15.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară, a Consiliului Local al orașului Slănic, care s-a desfășurat în sala de ședințe a instituției din strada Alexandru Odobescu nr.2.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr. 180 din 10.12.2021.

Sinteza dezbaterilor din ședință este redată mai jos.

Domnul Dănuț Cristian Bădulescu, președintele de ședință declară deschisă ședința de consiliu și face prezența consilierilor locali. Se constată că sunt prezenți fizic, în sala de ședințe toți cei 15 consilieri locali. Participă, de drept, domnul primar Costea Daneluș și doamna Cojocar Cerasella Isabela, secretar general al orașului Slănic. În sală este prezent domnul președinte al Asociației Clubul Sportiv Măgura Slănic, domnul Cristinel Damian.

Domnul Dănuț Cristian Bădulescu, președintele de ședință dă citire proiectului ordinii de zi :

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 26 noiembrie 2021.
2. Proiect de hotărâre nr. 13029/226 din 08.12.2021 privind validarea rectificării bugetului local al orașului Slănic, pentru anul 2021
 - Inițiator: dl. Primar Daneluș Costea
 - Avize: toate comisiile
3. Proiect de hotărâre nr. 13031/228 din 08.12.2021 privind aprobarea proiectului „Creșterea eficienței energetice în cadrul Liceului Teoretic "Șerban Vodă", oraș Slănic, județ Prahova" Axa prioritară 3, Prioritatea de Investiții 3.1, Operațiunea B, Apel de proiecte nr. POR/2020/3/3.1/B/2/NE,SE,SM și a cheltuielilor legate de proiect
 - Inițiator: dl. Primar Daneluș Costea
 - Avize: toate comisiile
4. Proiect de hotărâre nr.13096/232 din 09.12.2021 privind modificarea anexelor la Hotărârea Consiliului local nr.52 din 30 septembrie 2021 privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al orașului Slănic, înscrise în anexa la Hotărârea Consiliului local nr. 4 din 30.01.2007
 - Inițiator: dl. Primar Daneluș Costea

- Avize: toate comisiile

5. Informări.

Domnul primar solicită aprobare pentru suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre nr. 13314/237 din 14.12.2021 privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractului de comodat nr. 10966/2018 între Oraș Slănic și Asociația CSO Măgura Slănic, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea.

Domnul Chipeșiu întreabă de ce nu s-a încheiat până acum, iar doamna secretar răspunde că solicitarea s-a făcut în data de 13.12.2021.

Domnul Chipeșiu spune că deduce că nu a existat interes din partea asociației.

Domnul Bădulescu, președintele de ședință intervine și spune că proiectul va fi dezbătut , în ședință, acum se vorbește despre suplimentarea ordinii de zi.

Domnul Bădulescu, președintele de ședință supune la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi, care este aprobată cu 13 voturi pentru și 2 abțineri, domni consilieri Chipeșiu Florinel și Baicu Aur Mihail.

Domnul Bădulescu, președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi suplimentat, care este aprobat cu 13 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri domni consilieri Chipeșiu Florinel și Baicu Aur Mihail)

Fiecare proiect de hotărâre , înscris pe proiectul ordinii de zi , este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului , raportul compartimentului din aparatul de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ al comisiilor de specialitate ale consiliului local . Toate proiectele de hotărâre , înscrise pe ordinea de zi sunt avizate de către secretarul general al orașului , d-na Cojocaru Isabela Cerasella.

Domnul Dănuț Cristian Bădulescu, președintele de ședință, supune la vot aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 26 noiembrie 2021. Procesul verbal este aprobat în unanimitate.

Domnul Dănuț Cristian Bădulescu, președintele de ședință dă citire punctului al 2 lea din ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 13029/226 din 08.12.2021 privind validarea rectificării bugetului local al orașului Slănic, pentru anul 2021, inițiator domnul primar Daneluș Costea, apoi dă cuvântul domnului primar să prezinte proiectul. Proiectul supus dezbaterii este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate, a primit aviz de legalitate de la secretarul general al orașului Slănic și avize de la toate cele 3 comisii de specialitate . Poate fi supus dezbaterii și aprobării consiliului local.

Domnul primar spune că a fost suplimentat bugetul local, iar sumele respective au fost alocate pentru grădiniță, unde s-a suplimentat pentru montarea centralei, cumpărarea vasului pentru încălzirea apei și avizarea instalării, cu suma de 14300 lei. Spune că centrala solicitată de școală este de 60KW, dar după părerea dumnealui, poate că ar fi dat randamentul necesar și una mai mica respectiv 40-50 kw. Spune că având în vedere dimensiunile centralei a fost necesară amenajarea spațiului, prin spargerea unui perete, ceea ce a generat și alte cheltuieli. Domnul Meșteru Emil întreabă care este grădinița la care s-a înlocuit centrala, iar domnul primar spune că este grădinița din centru .

Domnul Popescu spune că, dumnealui împreună cu domnul consilier Corbu au fost în toamna trecută la grădiniță și au discutat cu domnul administrator și domnul fochist și ei au recomandat o centrală de 60 kw, pentru că vechea centrală de 40 kw nu făcea față suprafeței, iar temperatura nu era cea optimă. Spune că vechea centrală a fost montată greșit și nu s-a

făcut corect cubajul încăperilor, nemontându-se o centrală corespunzătoare și au fost probleme pe parcurs, temperatura în grădiniță fiind de 10 grade.

Domnul primar spune că suma necesară pentru înlocuirea centralei s-a ridicat la 50000 lei.

Domnul Alionte spune că a fost personal la domnul administrator Dima și a discutat. Spune că a fost necesară schimbarea a 3 sferturi din instalația existentă, pompele de reciclare, boilerul, iar manopera a fost suma cea mai mică din deviz.

Domnul primar spune că prețurile s-au mărit față de anul trecut.

Domnul Meșteru Emil întreabă câți ani a funcționat centrala veche, iar domnul primar spune că din anul 2008.

Domnul Meșteru Emil întreabă de unde știe domnul Popescu că centrala nu a funcționat, dacă ea este de 10-15 ani. Spune, să nu mai arunce cu noroi că nu s-a știut să se facă calculul, dacă această centrală a funcționat 15 ani. Ce au făcut în acest timp? Spune că, atunci când s-a montat centrala tot domnul Costea era primar. Spune că, mai trebuia puțin și era necesară autorizarea centralei la ISCIR și să nu mai arunce cu vorbele că nu a știut să se facă calculul.

Domnul Popescu spune că a fost înțeles greșit, pentru că dumnealui nu a aruncat cu noroi, pentru că nu este de specialitate, a spus doar ce i s-a spus.

Nu mai sunt discuții.

Secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local.

- Comisia nr.1, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.2, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.3, aviz favorabil în forma prezentată.

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 13029/226 din 08.12.2021 privind validarea rectificării bugetului local al orașului Slănic, pentru anul 2021, inițiator domnul primar Daneluș Costea, care este aprobat cu 15 voturi pentru.

Domnul Meșteru Emil întreabă dacă este achiziția directă a școlii sau s-a făcut de către primărie.

Domnul primar spune că de la anul nu va mai face achiziții pentru școală. Bani vor fi alocați liceului care se va ocupa și de achiziționare.

Domnul Dănuț Cristian Bădulescu, președintele de ședință dă citire punctului al 3 lea din ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 13031/228 din 08.12.2021 privind aprobarea proiectului „Creșterea eficienței energetice în cadrul Liceului Teoretic "Șerban Vodă", oraș Slănic, județ Prahova" Axa prioritară 3, Prioritatea de Investiții 3.1, Operațiunea B, Apel de proiecte nr. POR/2020/3/3.1/B/2/NE,SE,SM și a cheltuielilor legate de proiect, inițiator domnul primar Costea Daneluș. Proiectul supus dezbaterii este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate, a primit aviz de legalitate de la secretarul general al orașului Slănic și avize de la toate cele 3 comisii de specialitate. Poate fi supus dezbaterii și aprobării consiliului local.

Domnul primar spune că toți domnii consilieri știu despre acest proiect și despre cererea de finanțare. S-a intrat în etapa de prefinanțate, iar cheltuielile vor fi cuprinse în bugetul local începând cu anul 2022. Spune că sunt 3 proiecte cu contracte de finanțare semnate, care se derulează, urmează acest proiect pentru liceu, iar orașul trebuie să vină cu partea sa de cofinanțare de 2%. Spune că sunt bani pentru aceste proiecte, vor mai veni banii necesari, până la sfârșitul anului și că se pare că vor mai fi alocați și sume din fondul de rezervă al guvernului. Spune că a beneficiat de tot sprijinul Consiliului Județean Prahova

privind alocarea de sume. Nu sunt discuții și secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local.

- Comisia nr.1, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.2, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.3, aviz favorabil în forma prezentată

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 13031/228 din 08.12.2021 privind aprobarea proiectului „Creșterea eficienței energetice în cadrul Liceului Teoretic "Șerban Vodă", oraș Slănic, județ Prahova" Axa prioritară 3, Prioritatea de Investiții 3.1, Operațiunea B, Apel de proiecte nr. POR/2020/3/3.1/B/2/NE,SE,SM și a cheltuielilor legate de proiect, inițiator domnul primar Costea Daneluș, care este aprobat cu 15 voturi pentru .

Domnul Dănuț Cristian Bădulescu, președintele de ședință dă citire punctului al 4 lea din ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr.13096/232 din 09.12.2021 privind modificarea anexelor la Hotărârea Consiliului local nr.52 din 30 septembrie 2021 privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al orașului Slănic , înscrise în anexa la Hotărârea Consiliului local nr. 4 din 30.01.2007, inițiator domnul primar Costea Daneluș. Proiectul supus dezbaterii este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate, a primit aviz de legalitate de la secretarul general al orașului Slănic și avize de la toate cele 3 comisii de specialitate . Poate fi supus dezbaterii și aprobării consiliului local. Il invită pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre. Domnul primar spune că doamna secretar va spune mai multe despre această modificare.

Doamna secretar spune, că dintr-o eroare, expertul care a făcut măsurătorile nu a cuprins în planul de situație și încăperea de 14 mp care este închiriată de SC Happy SRL și plătește chirie. Acum această suprafață a fost înregistrată și va fi intabulată.

Domnul primar spune că dacă Consiliul local va hotărî vânzarea acestor spații ele vor fi scoase la licitație, dar este necesar ca ele să fie intabulate.

Nu mai sunt discuții.

Secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local.

- Comisia nr.1, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.2, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.3, aviz favorabil în forma prezentată

Proiectul de hotărâre nr.13096/232 din 09.12.2021 privind modificarea anexelor la Hotărârea Consiliului local nr.52 din 30 septembrie 2021 privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al orașului Slănic , înscrise în anexa la Hotărârea Consiliului local nr. 4 din 30.01.2007, inițiator domnul primar Costea Daneluș, este supus la vot. Este aprobat cu 15 voturi pentru.

Domnul Bădulescu , președintele de ședință, dă citire punctului al 5 lea din ordinea de zi : Proiect de hotărâre nr. 13314/237 din 14.12.2021 privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractului de comodat nr. 10966/2018 între Oraș Slănic și Asociația CSO Măgura Slănic, inițiator domnul primar Costea Daneluș. Proiectul supus dezbaterii este însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului, raportul de specialitate , a primit aviz de legalitate de la secretarul general al orașului Slănic și avize de la toate cele 3 comisii de specialitate . Poate fi supus dezbaterii și aprobării consiliului local.

Domnul primar prezintă proiectul și spune că este vorba de prelungirea contractului de comodat pentru vestiare, cu Asociația Clubul sportiv Măgura Slăni.

Domnul Meșteru Emil întreabă pentru ce perioadă, iar domnul primar răspunde că au fost prevăzuți în contract 3 ani , iar acum prelungirea se face pe încă 3 ani, fiind singura prevedere din actul adițional.

Domnul Meșteru Emil întreabă în sarcina cui este întreținerea spațiului, iar doamna secretar spune că în sarcina Asociației.

Domnul Meșteru Emil spune că, știe că acolo sunt mari probleme cu acoperișul și cu încălzirea. Domnul Damian, președintele asociației, spune că acolo au fost făcute lucrări de mântuială.

Domnul Grigore întreabă de către cine au fost făcute, iar domnul Damian spune că nu știe.

Doamna Mușat spune că firma domnul Burnescu a făcut lucrările.

Domnul Meșteru Emil întreabă dacă centrala funcționează, iar domnul Damian spune că da. Domnul Meșteru spune că au lăsat instalația negolită și a înghețat pe timpul iernii. Spune că dumnealui a intrat acolo și a închis circuitele când totul era inundat. Spune că această clădire a fost prost întreținută de către asociație.

Domnul Chipeșiu spune că întreținerea clădirii era în sarcina asociației.

Domnul primar spune ca dacă este cazul se poate modifica acest acoperis care nu asigură scurgerea corectă a apelor . Dacă consiliul local este de acord , anul viitor va prinde în buget refacerea acoperișului.

Domnul Chipeșiu spune că după părerea dumnealui ar trebui investit în clădire numai dacă stadionul este al orașului. S-au făcut investiții în această clădire, dar ea este administrată prost. Spune că este sceptic, în această privință, că nu are nimic personal cu asociația și cu sportul, dar în contract este și obligația întreținerii clădirii

Domnul primar spune că terenul aferent vestiarelor este al orașului.

Domnul Damian spune că dacă domnul Chipeșiu dorește poate să meargă la stadion să vadă clădire, iar domnul Chipeșiu spune că nu este problema dumnealui să vadă clădirea.

Domnul Damian spune că asociația nu are nici o vină dacă pereții se scorojesc.

Domnul Bădulescu spune că pereții prezintă umiditate și cade faianța.

Domnul Damian spune că domnul Chipeșiu îl acuză pentru deteriorarea clădirii, dar asociația are contract de comodat din noiembrie 2018, iar clădirea s-a inundat în primăvara anului 2018, când asociația nu avea acces în aceea clădire.

Domnul Chipeșiu spune că asociația avea obligația să înlăture deteriorările și să refacă clădirea.

Domnul Badulescu spune că sub cabină , la subsol, unde nu s-a intervenit este plin de apă.

Domnul Chipeșiu întreabă dacă asociația are vreun document sau referat prin care să aducă la cunoștință aceste probleme, iar domnul Bădulescu spune că a semnalat acest fapt de mai multe ori și până nu se va remedia acest aspect , pereții vor prezenta umiditate.

Domnul Meșteru Emil spune că în trecut pe lângă clădire era un șanț care drena apa din deal.

Domnul Alionte spune că aceea clădire este a primăriei și ea trebuie întreținută.

Domnul Chipeșiu spune că atâta timp cât sunt clauze de întreținere în contractul de comodat, asociația este obligată să o întrețină. Dacă nu au făcut lucrările de întreținere conform contractului de ce vin acum să solicite prelungirea contractului.

Domnul Meșteru Emil spune că atunci când se predă un bun, trebuie să existe și un proces verbal de luare în primire, în care scrie că va preda clădirea în starea în care a primit-o. Dacă asociația va fi obligată să predea clădirea , în ce stare o predă?

Domnul primar spune că, deocamdată cu stadionul suntem în litigiu, dar nu suntem noi judecători. Poate sunt șanse. În proces a fost recuzat completul.

Domnul Damian spune că de la primărie s-au primit 10000 lei și din acești bani nu se pot efectua reparațiile, la scoli s-au acordat mult mai mulți.

Domnul Chipeșiu spune că nu poate să facă o comparație între școală și asociație. S-au dat bani, dar asociația și a bătut joc de ei, au cumpărat aspirator de 5500 lei.

Domnul Damian spune că nu este adevărat, aspiratorul a costat 500 lei.

Domnul Chipeșiu spune că dorește să vadă decontul sumei primite, iar domnul Damian spune că ele au fost depuse la contabilitate și va prezenta consiliului local raportul de activitate pe anul 2021.

Domnul Damin dă citire raportului de activitate al Asociației Clubul sportiv Măgura Slănic.

Domnul Mare întreabă, dacă această clădire nu va fi dată spre folosință asociației ce se va face cu ea?

Domnul primar spune că ea se va deteriora dacă nimeni nu va mai intra în ea. Spune că au mai fost solicitări, mai demult pentru folosință, dar neavând teren posibilitățile sunt limitate.

Domnul Grigore spune că nu înțelege de ce în alte localități funcționează relația între primărie și sport, de exemplu la Vărbilau, iar la Slănic nu funcționează

Domnul primar spune că la Vărbilău terenurile de fotbal sunt ale comunei, la noi nu putem face investiții dacă terenul de fotbal nu este al orașului.

Nu mai sunt discuții.

Secretarii comisiilor de specialitate prezintă avizul comisiilor de specialitate ale consiliului local.

- Comisia nr.1, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.2, aviz favorabil în forma prezentată
- Comisia nr.3, aviz favorabil în forma prezentată

Domnul Bădulescu, președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre nr. 13314/237 din 14.12.2021 privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractului de comodat nr. 10966/2018 între Oraș Slănic și Asociația CSO Măgura Slănic, inițiator: dl. Primar Daneluș Costea care este aprobat cu 14 voturi pentru și o abținere, domnul consilier Chipeșiu.

Se trece la punctul nr. 8: Informări.

Domnul primar spune că, s-a primit de la CNI adresa nr.55678 din 15.12.2021 privind completarea documentației cu nr.23345 din 20.10.2021, pentru construire creșă în orașul Slănic. Spune că până pe 20.01.2022 documentația va trebui completată și transmisă la CNI.

Domnul primar prezintă consiliului local solicitarea liceului Teoretic Serban Vodă cu privire la depunerea unui proiect EDIS , cu finanțare din fonduri europene POCU , în parteneriat cu încă 3 unități de învățământ și Asociația ARESEL. Spune că suma cu care orașul , prin intermediul liceului va participa este de 2420 lei. Proiectul își propune să formeze un număr de 14 cadre didactice și aproximativ 100 elevi. Dă citire adresei liceului.

Doamna secretar spune că solicitarea a venit târziu și nu a mai fost timpul necesar pentru inițierea proiectului de hotărâre.

Domnul primar spune că va fi o ședință extraordinară pe data de 23.12.2021 pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre.

Domnul Meșteru Emil întreabă în ce constă acest proiect ce se vade pune.

Doamna secretar spune că este vorba de un proiect EDIS , pentru educație nonformală pentru elevi și cadre didactice, care va trebui aprobat și depus până pe data de 27.12.2021.

Se hotărăște ca ședința ordinară să se țină în data de 23.12.2021, în sistem de videoconferință.

Domnul primar prezintă solicitarea asociației părinților pentru acordarea de cadouri de crăciun pentru un număr de 400 elevi ai școlii și spune că lasă la hotărârea consiliului local, această propunere.

Domnul Chipeșiu întreabă dacă este legală acordarea de cadouri.

Doamna secretar spune că legislația prevede susținerea cazurilor sociale, pe baza unor programe aprobate.

Domnul Meșteru Emil spune că din cei 400 elevi , cei mai mulți sunt din localitățile limitrofe Slănicului, iar sumele ar fi acordate din bugetul orașului Slănic.

Domnul Chipeșiu spune că ar trebui să ne străduim pentru copiii noștri să găsim bani și o cale legală, având în vedere că alte localități au acordat cadouri de crăciun elevilor.

Domnul primar dă citire unei plângeri a unui locuitor al orașului cu privire la prezența, în număr mare a câinilor, pe teritoriul orașului, în zona Baia Roșie și pericolul ce îl reprezintă. Spune că este o problemă gravă pentru că adăposturile existente sunt pline și îl opresc oamenii pe stradă să întrebe ce se face cu acești câini.

Domnul Meșteru Emil spune că trebuie găsită o soluție pentru că au devenit agresivi și ataca. Intre blocuri numărul lor este mare. Întreabă dacă adăpostul de la Bucov este al primăriei Ploiești. În anii trecuți se colabora cu acest adăpost. Spune că acest adăpost este cel mai ieftin, dar este plin.

Doamna secretar spune că s-a luat legătura cu adăpostul de la Bucov, dar au comunicat că nu sunt locuri în adăpost.

Domnul Popescu întreabă dacă s-a comunicat Curții de conturi răspunsul în legătură cu problema ridicării câinilor în anul 2019, pe baza acelor contracte de prestări servicii și solicită o copie a răspunsului comunicat.

Doamna secretar spune că legislația prevede înființarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân și construirea de adăposturi pentru animalele fără stăpân.

Domnul Popescu spune că legea este de 20 de ani și nu a fost rezolvată problema câinilor, iar părerea dumnealui este că prevenția este necesară, iar prevenția înseamnă sterilizarea, pentru că sunt câini ai localnicilor care ajung pe stradă.

Doamna Stere spune că unele animale sunt aduse pe teritoriului orașului cu mașinile.

Domnul Mare întreabă dacă nu s-ar putea înființa o asociație a localităților pentru gestionarea problemei câinilor fără stăpân.

Domnul Popescu spune că sunt multe asociații care fac sterilizare gratuită.

Domnul Alionte spune că și dacă îi sterilizăm tot pe stradă vor fi lăsați și tot vor mușca oamenii.

Doamna Stere vrea să ridice o problemă foarte importantă, cea a bancomatelor din oraș, pentru că ori nu are bancomatul bani, ori este poarta închisă la primărie.

Domnul primar spune că a încercat să îi schimbe locația, dar nu depinde de primărie.

Domnul primar prezintă adresa făcută de firma care realizează mentenanța iluminatului public, SC AlexP SRL în care se comunică necesitatea înlocuirii unor rețele, care sunt foarte vechi, mai ales cele de la blocuri.

Domnul Popescu spune că din ce știe dumnealui, la blocuri, aceea investiție este relativ nouă.

Domnul primar spune că este vorba de cabluri și îl întreabă pe domnul Grigore, unde ar trebui să ne adresăm pentru schimbarea cablurilor.

Domnul Grigore spune că este exclus să fie defecte cablurile, poate sunt defecte lămpile.

Domnul Chipeșiu spune că ar trebui să cerem lămuriri la SC Electrica SA.

Domnul Meșteru Emil întreabă dacă este vorba de stâlpii ornamentali, poate că acolo este problema.

Domnul Grigore spune că dacă aceștia sunt investiția primăriei, SC Electrica nu poate interveni.

Domnul Meșteru Emil spune că primăria trebuie să facă constatarea și să intervină.

Domnul Popescu spune că, orașul Văleni de Munte a implementat proiecte pe fonduri europene pentru modernizarea iluminatului public. Spune că dumnealui nu este mulțumit de mentenanța care se face pentru iluminatul public, becurile nu se aprind și nu se sting când trebuie. Spune că există sisteme performante care să asigure aprinderea și stingerea iluminatului public.

Domnul Grigore spune că Electrica a montat posturi speciale pentru iluminatul public, care sunt administrate de firma de mentenanță.

Domnul primar spune că vor fi luate măsuri pentru îmbunătățirea iluminatului public.

Domnul Meșteru Emil spune că în anii trecuți a funcționat un program inteligent pentru iluminatul public în oraș și ar trebui reluat. A fost montat de o firmă din Câmpina, prin Consiliul Județean Prahova.

Nu mai sunt discuții.

Domnul Bădulescu, președintele de ședință declară ședința din 16.12.2021, închisă. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Bădulescu Cristian Dănuț

Secretar general oraș Slănic,
Cojocaru Cerasella Isabela declară